

Bucsa Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottsága
Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520.
3162-5/2024. ikt.sz.

5. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottsága 2024. november 26-án (kedden) délelőtt 8,30 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Bucsa, Kossuth tér 6. Községháza nagyterme

Jelen vannak: Márki Tiborné elnök, Fenyődi Attila, Ruzsányi Szabolcs tag

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző, Kláricz János polgármester, Harmati Gyula alpolgármester,

Márki Tiborné elnök: Köszöntötte a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság megjelent tagját, Dr. Nagy Éva jegyző asszonyt, Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi ügyintézőt, Kláricz János polgármester urat, Harmati Gyula alpolgármester urat

Megállapította, hogy a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság nyilvános ülése határozatképes, mivel 3 fő bizottsági tagból 3 fő jelen van, hiányzó nincs.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Komroczkíné Nagy Editet.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Fenyődi Attila bizottsági tagot.

Kérte a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjait, aki elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek Fenyődi Attila bizottsági tagot, kézfelemeléssel szíveskedjen szavazni.

A Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Fenyődi Attila bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadta.

Márki Tiborné elnök: Előterjesztette a napirendi pontot.

Napirendi pontok:

1. Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi konszolidált költségvetési rendelete módosításának véleményezése

Előadó: Márki Tiborné elnök

Márki Tiborné elnök: Megkérdezte a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjait, van-e valakinek a meghívóban kiadott napirendi pontokon túl más javaslata a napirendi pontokat illetően.

Mivel más javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a napirendi pontokat elfogadja.

A Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi konszolidált költségvetési rendelete módosításának véleményezése

Márki Tiborné elnök: Előterjesztette az első napirendi pontot, Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi konszolidált költségvetési rendelete módosításának véleményezését.

A pénzügyi ügyintéző elkészítette az előterjesztést, megkérdezte, hogy van-e szóban kiegészítése a kiküldött anyaggal kapcsolatosan.

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi ügyintéző: Elmondta, hogy kiegészítése, de ha van kérdés, szívesen válaszol.

Kláricz János polgármester: Az előirányzat módosításokat azért szükséges elvégezni, mert a költségvetést követően változások következtek be. A végleges számokat a zárszámadás elfogadásakor lehet majd látni. A bérek tekintetében november 30. napja, a rezszi és egyéb kiadások tekintetében december 31-e jelenti a figyelembe vehető kiadásokat. Jelenleg a bérmaradványokat igyekeznek igazságosan felosztani, illetve ami a dologi oldalon marad, abból eszközöket kíván vásárolni az önkormányzat.

A települési önkormányzatoknál a bérek tekintetében a köztisztviselőknél 25 éve nem változott az illetménye, a garantált bérminimumhoz kell igazítani a béreket. Ez annak a reformnak a része volt, hogy az önkormányzatoktól történő feladatok elvonásokkal folyamatosan csökkenjenek a létszámok. A mostani létszámoknál nem fog már jobban csökkenni a létszám, illetve a feladatok is megfelelően orientáltak. A bér befagyasztása, illetve a normatíva befagyasztása jelen van évtizedek óta. Volt ár ígéret, de még nincs jelen a döntés, bár az év még tart.

A törvényi szabályozás engedte, hogy az önkormányzat saját hatáskörben felső irányba eltéríthette a béreket. Amely önkormányzat anyagilag jobb kondíciókkal bírt, megtehetette, hogy emelte az illetményalapot. Egyszer Bucsa Község Önkormányzat is emelt illetményalapot, de az már a rákövetkező évben nem jelentett emelést, illetve a kiegészítő normatívát a már nem olyan mértékben kapta meg az önkormányzat.

Minden évben ígérik, hogy a köztisztviselőknél is elindul valami változás a bérfejlesztésekben.

Márki Tiborné elnök: Megkérdezte, van-e a bizottsági tagoknak kérdése, kiegészítése?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjait, aki elfogadja, és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja, Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi konszolidált költségvetési rendeletének előirányzat módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni.

A Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság jelenlévő 3 tagja, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

45/2024.(XI.26.) Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottsági határozat
Bucsa Község Önkormányzat 2024. évi konszolidált költségvetési
rendeletének módosítása

Bucsa Község Önkormányzat Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottsága a Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi módosított konszolidált költségvetését bevételi és kiadási oldalon **1.395.691.713.-**forint főösszegben javasolja meghatározni.

Javasolja Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2024. évi módosított konszolidált költségvetési rendeletének megalkotását.

Határidő: azonnal

Felelős: Márki Tiborné - elnök
Fábiánné Szabó Erzsébet – pénzügyi főelőadó

Márki Tiborné elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság mai ülésén a bizottsági tagok részéről sem merült fel egyéb kérdés és hozzászólás, ezért az ülést 8,40 órakor bezárta.

kmf.

Márki Tiborné
a Gazdasági, Kulturális, Szociális,
Bizottság elnöke

Fenyődi Attila
a Gazdasági, Kulturális Szociális
Bizottság tagja
jegyzőkönyv hitelesítő

Dr. Nagy Éva
jegyző

Komroczkíné Nagy Edit
jegyzőkönyvvezető